

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a

BALTAZÁR SZÍNHÁZ ALAPÍTVÁNY **(1031 Budapest, Zsófia u. 7. a továbbiakban: alapítvány)** kuratóriumának üléséről

Felvéve: az alapítvány bejegyzett telephelyén 2020. 05. 11. napján.

Telephely címe: 1031 Budapest, Zsófia utca 7.

Formája: 102/2020. (IV. 10.) Kormány rendelet értelmében, figyelemmel a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvény rendelkezéseire on-line formában tartottuk meg.

Jelen vannak személyesen:

- Elek Dóra, a kuratórium elnöke

Online formában:

- Végvári Borbála, a kuratórium tagja
- Szarvasné dr. Goda Vera Viola, a kuratórium tagja
- Bege Eleonóra, a kuratórium tagja

A kuratórium ülését az elnök vezeti, ő készíti a jegyzőkönyvet is. Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, az ülésen minden kuratóriumi tag részt vesz, így az határozatképes. Elnök az ülést megnyitja, ismerteti az alábbi napirendet:

- az Alapítvány 2019-es beszámolójának ismertetése
- az Alapítvány 2020. év első félévi működésének és 2020. év második félévének szakmai terveinek beszámolója, különleges tekintettel a járványból adódó helyzetre.

Az elnök részletesen ismerteti a 2019-es évről készített beszámolót és közhasznúsági jelentést. Az ismertetés után a kuratórium egyhangú határozattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

1/2020. (V.11.) Kuratóriumi határozat

A kuratórium az alapítvány 2019. évre vonatkozó beszámolóját és közhasznúsági jelentését elfogadja. Meggyőződik továbbá arról, hogy a kuratórium elnöke, a közhasznúsági jelentés nyilvánossá tételéről az alapító okirat előírásai szerint megfelelő formában és időben gondoskodik.

Következő napirendi pontként az elnök beszámol arról, hogy a Baltazár Színház a tárgyévben 50 színházi előadást tartott, ebből 7 előadást vidéken, a többit Budapesten.

Egy különleges projektről is beszámolt: a szlovák Divadlo z pasáže és a lengyel Teatroterapia szintén értelmi sérült hivatásos színészeket foglalkoztató társulatokkal közös projektet indítottunk el a Visegrádi Alap pályázata jóvoltából.

Az elnök egyúttal ismerteti a 2020. év szakmai terveit. A koronavírus járvány miatt a színház aktív tevékenysége március 12-én leállt. Sajnos, a Mumbai fellépésünk is elmaradt, remélhetőleg ez év végéig bepótoljuk az indiai vendégjátékot.

Egyéb felvetés, hozzászólás nem lévén, az elnök a kuratórium ülését berekesztette. Rögzíti, hogy az ülés során meghozott határozatot a Határozatok Könyvébe bevezette.

kmf.



Elek Dóra
a kuratórium elnöke